



Pozivamo Vas da nam se u nedjelju 13. lipnja pridružite izletu u jednom od najljepših kutaka naših planina – na Put Malog princa na velebitskom Crnopcu.

Dinamički plan izleta:

06:00 polazak autobusom iz Splita s parkirališta u Šibenskoj ulici

09:00 dolazak do Prezida i početak planinarske ture

12:00 dolazak do planinarskog skloništa Crnopac (1137m) i pauza za marendu

13:00 polazak na kružnu turu stazom Malog Princa (gdje ćemo obići konobu, vidikovac, Zdenkovu jamu i prijeći preko kičme); trajanje oko 4 sata

17:00 povratak do planinarskog skloništa Crnopac i početak spuštanja prema Prezidu

19:00 dolazak do autobusa i polazak prema Splitu

22:00 dolazak u Split

Crnopac je predio Južnog Velebita, koji je zbog svog krševitog terena vrlo atraktivan. Teren je pun jama, ponikvi i strmih litica, a staza Malog Princa je kružna i prolazi kroz stijene, preko stijena i kroz šumu. Staza je osigurana sajlama, klinovima i metalnim ljestvama. Tura je teška i zahtjevna i na mnogim se mjestima za penjanje ili spuštanje treba pomagati i rukama.

Prijave za izlet: u prostorijama Društva, Sinovčićeva 2, utorkom od 17 do 21 i srijedom od 13 do 21 sat, ili na e-mail: hpd.mosor.split@gmail.com

Prijevoz: autobus

Prehrana: prehrana je u vlastitom aranžmanu

Težina: K2-T3

Oprema: planinarska i prilagođena vremenskim uvjetima (planinarski štapovi, zaštita od sunca i kiše, zamka, čeona lampa, rezervna odjeća, osobna i planinarska iskaznica, mobitel ...)

Glavni vodič: Ante Milić 091/751-6786

Prisutni na izletu sudjeluju na vlastitu odgovornost i dužni su pridržavati se uputa i vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka te bacanje otpada po okolišu. Vodič zadržava pravo promjene satnice ovisno o okolnostima.

Kondicijska zahtjevnost:

K1 - lagano (visinska razlika manja od 500 m)

K2 - srednje teško (visinska razlika od 500 do 1000 m)

K3 - teško (visinska razlika od 1000 do 1300 m)

K4 - vrlo teško (visinska razlika veća od 1300 m)

Tehnička zahtjevnost:

T1 - nezahtjevno (bez upotrebe ruku i pomagala)

T2 - srednje zahtjevno (povremena upotreba ruku za lagano penjanje)

T3 - zahtjevno (povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala - viaferrata, a zimi povremena upotreba dereza i cepina)

T4 - vrlo zahtjevno (duže i zahtjevnije dionice osiguranih putova, a zimi konstantna upotreba dereza i cepina)